
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо - професійну програму «Землевпорядкування» 

за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій»

Освітньо - професійна програма є спрямована на підготовку 

висококваліфікованих, конкурентоспроможних фахівців в межах спеціальності 

193 «Геодезія та землеустрій», яка включає освітні компоненти загальної та 

професійної підготовки, практичну підготовку, стимулює наукову активність та 

вибір освітньої траєкторії з набуттям гнучких компетентностей. Перелік 

навчальних дисциплін і логічна послідовність їх вивчення, кількість кредитів 

ЄКТС, необхідних для виконання цієї програми, а також очікувані результати 

навчання відповідають отриманню здобувачами освітньої кваліфікації - 

фаховий молодший бакалавр з геодезії та землеустрою.

Позитивним в ОПП є наявність вибіркових дисциплін, які дозволяють 

забезпечити сучасну і якісну підготовку здобувачів освіти в професійній 

діяльності в галузі геодезії та землеустрою. Такі освітні компоненти як: 

«Основи стандартизації», «Управління земельними ресурсами», «Безпека 

життєдіяльності» забезпечують та доповнюють фахові компетентності і 

здатність застосовувати випускниками законодавчу базу за використанням 

земель та їх моніторинг.

З врахуванням вище сказаного, вважаю, що ОПП можна рекомендувати 

для підготовки студентів за Спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій».

/%^^У%^ Державний кадастровий реєстратор
05.05.2021р. ^^ ^гШ СЕРІЙ Відділу № 2 надання адміністративних послуг
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РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо - професійну програму «Землевпорядкування» за

спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» підготовки здобувачів фахової 

передвищої освіти освітньо - професійного ступеня «фаховий молодший 

бакалавр» Дрогобицького фахового коледжу нафти і газу

Суспільні відносини в Україні в усі історичні часи були пов’язані із 

впорядкуванням та використанням землі як у міській, так і в сільській місцевості. 

Тому отримання кваліфікації техніка - землевпорядника є затребуваним серед 

випускників шкіл. Подана до рецензування освітньо - професійна програма 

«Землевпорядкування» за змістом, структурою дозволяє зробити висновок про 

фаховий підхід робочої проектної групи, розуміння програмних 

компетентностей і результатів навчання, які має набути випускник для 

успішного виконання професійних завдань.

Освітньо - професійна програма передбачає актуальний перелік 

компонент для спеціальності «Геодезія та землеустрій», які подані в логічній 

послідовності. Позитивним треба відмітити, що вивчення дисциплін, що 

формують фахові компетентності, забезпечується виконанням курсового 

проектування та практичною підготовкою. За вибором здобувачів освіти 

запропоновані освітні компоненти, що надають можливість поглибити знання, 

вміння та навички необхідні для майбутньої професійної діяльності в 

геодезичній і землевпорядній сфері.

Підготовлену освітньо - професійну програму можна рекомендувати для 

підготовки здобувачів фахової передвищої освіти за спеціальністю 193 «Геодезія 

та землеустрій».

Фізична особа - підприємець 
Лотвін Наталія Миколаївна



РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Землевпорядкування» 
спеціальність 193 Геодезія та землеустрій 

галузь знань 19 Архітектура та будівництво 
підготовки здобувачів фахової передвищої освіти освітньо-професійного 

ступеня «фаховий молодший бакалавр» 
Дрогобицького фахового коледжу нафти і газу

Представлена на рецензію освітньо-професійна програма підготовки 
здобувачів фахової передвищої освіти за спеціальністю 193 Геодезія та 
землеустрій за змістом, структурою та логічністю дозволяє зробити висновок про 
фаховий підхід проектної групи, розуміння загальних та спеціальних 
компетентностей та результатів навчання, які має здобути випускник даної 
спеціальності.

Потреба у фахівцях даної спеціальності існує в західному регіоні України, 
так як район є центром нафтогазової промисловості. Нафтогазовидобувними 
підприємствами та експедиціями проводяться топографо-геодезичні роботи для 
вирішення питань пошуків і розвідки родовищ нафти і газу, проектування і 
будівництва будівель і споруд у межах гірничих відводів родовищ, що 
знаходяться у промисловій розробці , моніторинг земель, контроль за 
використанням та охороною земель.

Рецензована освітньо-професійна програма «Землевпорядкування» 
орієнтована на підготовку здобувачів фахової передвищої освіти, які б мали 
отримати глибокі знання для вирішення поставлених виробничих задач. О1111 
складена логічно, у ній чітко визначено мету, дисципліни, загальні та фахові 
компетенції відповідно до видів та завдань навчання. Фахові компетенції носять 
практичний характер для формування у здобувачів освіти професійних умінь для 
виконання завдань та обов’язків в геодезичній та землевпорядній сфері.

Освітньо-професійна програма орієнтована на навчання фахових 
молодших бакалаврів за спеціальністю 193 Геодезія та землеустрій в галузі 
виконання геодезичних та землевпорядних робіт, вміння застосовувати сучасне 
програмне забезпечення та сучасні геодезичні прилади для вирішення 
професійних завдань, вивчення організаційних та управлінських інструментів в 
галузі геодезії та землеустрою, правильного методичного застосування набутих 
знань та новітніх технологій у професійній діяльності.

Слід зауважити, що вибіркові освітні компоненти, запропоновані О1111, 
надають можливість здобувачам освіти поглиблювати знання, вміння та навички, 
необхідні для майбутньої професійної діяльності. Однак, варто розширити



перелік вибіркових компонентів ОПП, що дасть здобувачам альтернативу 
свідомого вибору і забезпечить формування необхідних компетенцій із 
врахуванням потреб галузі, роду діяльності виробництва.

Рецензовану освітньо-професійну програму «Землевпорядкування» 
«Дрогобицького фахового коледжу нафти і газу» можна рекомендувати до 
використання для підготовки фахівців освітньо-професійного ступеня «фаховий 
молодший бакалавр» за спеціальністю 193 Геодезія та землеустрій.

Рецензент старший маркшейд^^І^^^

НГВУ Бориславнафтогаз її для \
і * ^ ДОКУМЕНТІВ

12.05.2021р. Ш\ /Ж^ , Василь КРУЦЬ



РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо - професійну програму «Землевпорядкування» за 

спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій»

В освітньо - професійній програмі висвітлено систему освітніх компонентів 

на відмінному рівні фахової передвищої освіти в межах спеціальності 193 

«Геодезія та землеустрій», що визначає вимоги до рівня освіти осіб, які можуть 

розпочати навчання за цією програмою, перелік навчальних дисциплін і логічну 

послідовність їх вивчення, кількість кредитів ЄКТС, необхідних для виконання 

цієї програми, а також очікувані результати навчання, якими повинен оволодіти 

здобувач фахового молодшого бакалавра з геодезії та землеустрою.

Компетенції здобувана, що формуються в процесі опанування даної 

освітньо - професійної програми, що визначається згідно НРК (національної 

рамки кваліфікації), відповідною спеціалізацією, а також відповідно до мети і 

завдань ОПП. Результати навчання визначаються набутими здобувачем 

компетенціями, тобто його здатністю застосовувати знання, вміння, досвід і 

особистісні якості відповідно до завдань професійної діяльності.

З врахуванням вище сказаного, вважаю, що ОПП можна рекомендувати для 

підготовки студентів за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій».

Державний кадастровий реєстратор
Відділу №2 надання адміністративних посф^<^с™^
Головного управління Держгеокадастру

у Львівській області Андріана Віталіївна



РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо - професійну програму «Землевпорядкування» за 
спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій»

Освітньо — професійна програма (01111), що реалізується Дрогобицьким 
фаховим коледжем нафти і газу за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» в 
2023-2024 навчальному році являє собою систему документів, розроблену і 
затверджену закладом вищої освіти І - II рівня акредитації з урахуванням вимог 
ринку праці на підставі Стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю.

Призначення освітньої програми здобувана вищої освіти ступеня фаховий 
молодший бакалавр — підготовка особи до здобуття теоретичних знань та 
практичних умінь, звичок, достатніх для успішного виконання професійних 
обов’язків за обраною спеціальністю.

Мета освітньо - професійної програми - це формування інтегральних, 
загальних та фахових компетентностей для успішної професійної діяльності.

Освітньо - професійна програма розроблена грамотно і доступно. У ній 
вказано мету, призначення, зміст, компетенції, що формуються в результаті 
освоєння дисциплін з галузі знань 19 «Архітектура та будівництво» за 
спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій». Реалізація компонентів освітньої 
програми забезпечується комплексами навчально - методичного забезпечення з 
інтерактивним дидактичним супроводом, розміщеним на сайті дистанційного 
навчання коледжу.

Кадрове забезпечення ОПП відповідає профілю дисциплін, що 
викладаються.

Освітньо - професійна програма «Землевпорядкування», що розроблена 
Дрогобицьким фаховим коледжем нафти і газу, враховує вимоги Закону України 
«Про вищу освіту», Національної рамки кваліфікації має високий рівень 
забезпеченості навчально - методичною документацією. Тому вважаю, що дану 
освітню програму можна рекомендувати до використання для підготовки 
студентів спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій».

Державний кадастровий реєстратор 
Відділу №2 надання адміністративних п 
Головного управління Держгеокадастру ю 

впУу Львівській області ^^ Дзядусь Юлія Віталіївна



Рецензія

на освітньо - професійну програму

«Землевпорядкування» за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» 

підготовки здобувачів фахової передвищої освіти освітньо - професійного

ступеня «Фаховий молодший бакалавр»

Дрогобицького фахового коледжу нафти і газу

В освітньо — професійній програмі наголошено на актуальних потребах та 

основних напрямках розвитку землевпорядної галузі. В ній визначено основі 

програмні компетентності - загальні, фахові, які передбачають підготовку 

техніків землевпорядників. Фахові компетентності, що передбачені у програмі, 

та результати навчання забезпечують високий рівень професійної підготовки 

випускників, сприяють широкому діапазону їх професійної діяльності та високій 

конкурентоспроможності на ринку праці. Ефективність освітнього процесу 

забезпечується його логічною побудовою, чітко продуманою та збалансованою 

структурою програм, раціональним поєднанням теоретичного навчання і 

практичної підготовки.

Освітньо - професійна програма «Землевпорядкування», що складена 

Дрогобицьким фаховим коледжем нафти і газу, дозволяє забезпечити сучасну та 

якісну підготовку фахових молодших бакалаврів за спеціальністю 193 «Геодезія 

та землеустрій», а її реалізація дозволяє сформувати компетентності, потрібні 

для успішного вирішення професійних завдань, а також щоб забезпечити 

відповідність програмних результатів навчання запитам потенційних 

роботодавців (стейкхолдерів).

Завідувач кафедри земельного кадастру

Львівського національного

університет природокористув

Доктор економічних наук, пре Руслана ТАР АТУЛА

06.03.2024 р.



РЕЦЕНЗІЯ

НА ОСВІТНЬО - ПРОФЕСІЙНУ програму

«ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ»

за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій»

Освітньо - професійна програма «Землевпорядкування» орієнтована на 

забезпечення здобувачів освіти компетентностями зі спеціальності 193 

«Геодезія та землеустрій», які необхідні для здобуття освітньо - професійного 

ступеня фаховий молодший бакалавр. 01111 сформовано відповідно до 

суспільних потреб, враховує тенденції розвитку земельної реформи, запиту та 

ринку праці та є складовою формування іміджу та конкурентних переваг 

навчального закладу на ринку освітніх послуг.

Ознайомившись з ОПП слід відмітити логічну послідовність і грамотність 

у переліку та обсягах обов’язкових і вибіркових компонент для успішної 

діяльності фахівця. Важливою умовою формування фахівців є практична 

підготовка. Освітньо - професійна програма передбачає проходження 

навчальної та виробничої практики, під час яких здобувані освіти навчаться 

виконувати знімання території різними способами, приймати проектні рішення 

в різних умовах і створювати за результатами знімання геодезичні, 

топографічні, картографічні матеріали.

В цілому ОПП є актуальною та відповідає сучасним принципам надання 

освітніх послуг, містить в собі усі необхідні структурні та змістовні складові, 

відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців із спеціальності «Геодезія та 

землеустрій» і може бути рекомендована для практичного застосування.

Державний кадастровий реєстратор
08.05.2024р. Й іДг^ І Відділу № 2 надання адміністративних послуг

Головного управління Держгеокадастру 
у Львівській області 

Дзядусь Юлія Віталіївна


